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На підставі аналізу стану організаційно-функціонального та правового за-

безпечення державного управління у сфері інформаційної безпеки [1] можемо на-

полягати на необхідності створення не тільки інформаційного простору, а й стій-

кої організаційно-інформаційної мережі та системи, об’єднані в державну інфор-

маційно-комунікативну інфраструктуру (ДІКІ). Вона передбачає запровадження 

моделі міжсекторної взаємодії щодо забезпечення інформаційної безпеки та роз-

ширення спектру функцій сектору щодо забезпечення інформаційної безпеки Мі-

ністерства інформаційної політики України, а також її громадської ради із визна-

чення й оцінки ризиків і загроз інформаційній безпеці України. Формування 

ДІКІ – завдання в основному технологічне, міжгалузевого характеру, досягнення 

якого повинно відбуватися програмними заходами та методами управління 

(організації, координації, аналізу, моніторингу, прогнозування тощо), а також 

шляхом уніфікації, яка характерна для міжсекторної взаємодії. 

Запропонована інфраструктура передбачає наявність інформаційно-

аналітичних центрів у регіонах, що можуть спочатку функціонувати в межах 

різних структур, підрозділів сфери державного регіонального управління 

загальної компетенції (тобто місцевих державних адміністрацій). Створення таких 

центрів – перший крок, наступний передбачає створення міжвідомчої 

інформаційної системної мережі спеціальної компетенції. Основна її мета – це 

інтеграція інформаційних ресурсів за рахунок створення сховищ, банків даних 

документованої інформації й отримання на їх основі аналітичних і зведених даних 

про хід реалізації соціально-економічних, безпеково орієнтованих програм, у т. ч. 

щодо інформатизації, демократизації тощо. Система узгодженої інформаційної 

взаємодії дозволить об'єднати існуючі бази, банки даних в органах державної 

влади регіонального рівня та ін. структурними підрозділами системи 

держуправління центрального рівня (зокрема Міністерства інформаційної 

політики України).  

Отже, перспективи розвитку інноваційних систем державного управління 

(Центр – регіон) багато в чому пов'язані з її інформатизацією, з повсюдністю ви-

користання ІКТ при вирішенні завдань органів державного регіонального управ-

ління, деконцентрацією державної влади. Усе це має дозволити забезпечити 

оперативність й ефективність державноуправлінських рішень, стійкість розвитку 

регіонів, інформаційну безпеку держави, суспільства й особистості. 
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